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Zitat von Altmeister 

Das zu erwartende Ergebnis. Zwischen den Zeilen liest man auch bei der JHV-Umfrage
heraus, daß man offenbar ein anderes Resultat erwartet hatte, darum auch die ganzen
Relativierungen der eigenen Umfrage. Als nächstes kommt bestimmt, daß DIE Fans
befragt werden müssen und die (durch Trikots leicht korrumpierbaren) Mitglieder ja
nicht allein für den FCN sowas entscheiden könnten....

Sehe ich genauso ich denke MCMV hatte sich bei der Umfrage erhofft, dass eine deutliche
Mehrheit gegen Ausgliederung ist um zu sagen seht her "Ganz Nürnberg fordert keine
Ausgliederung". Das Thema Ausgliederung wird noch sehr spannend werden
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